@ Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe?
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47 134 + 16 327

25035 + 43 934

62 151 + 25 886

40512 + 11 417

17 353 + 27 201

87 068 + 33 774

10 663 + 49 384

26 333 +36 139

32 238 + 51 350

27 791 + 72 588

98 351 + 94 154

40 103 + 44 966

© MaxKlug.de

Online tiben |

73 647 + 22 676

31294 + 48 816

31822 +14 910

70333 + 17 619

15 618 + 21 761

62 689 + 24 318

8 637 + 31 606

36 573 + 50 193

44 775 + 63 394

22 233 + 65 329

70 813 + 67 791

50 129 + 49 962

Lehr- und Lernbicher |

58 918 + 18 141

22 532 + 39 541

49 721 + 20 709

45013 + 12 686

11 245 + 15 668

50 151 + 19 454

13 329 + 54 871

32 916 + 40 154

25 790 + 46 215

17 786 + 52 263

78 681 + 75 323

36 093 + 40 469

Arbeitsblatter |

Addieren

81830 + 25 195

39 117 + 54 240

39 777 + 18 638

56 266 + 14 095

14 056 + 19 585

69 654 + 30 397

9 597 + 39 507

21066 +32 525

35820 + 57 055

16 007 + 41 810

56 650 + 61 012

32 484 + 36 422

*

Lehr- und Lernmaterialien
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Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe? |
ANTWORTEN

47 134 + 16 327

25035 + 43 934

62 151 + 25 886

40512 + 11 417

73 647 + 22 676

31294 + 48 816

31822+ 14910

70333 + 17 619

17 353 + 27 201

87 068 + 33 774

10 663 + 49 384

26 333 +36 139

32 238 + 51 350

15 618 + 21 761

62 689 + 24 318

8 637 + 31 606

58 918 + 18 141

22 532 + 39 541

49 721 + 20 709

45013 + 12 686

11 245 + 15 668

50 151 + 19 454

Addieren

81830 + 25 195

39 117 + 54 240

13 329 + 54 871

36 573 + 50 193

44 775 + 63 394

27 791 + 72 588

98 351 + 94 154

40 103 + 44 966

© MaxKlug.de

22 233 + 65 329

70 813 + 67 791

50 129 + 49 962

Online liben |

Lehr- und Lernbiicher |

32 916 + 40 154

25 790 + 46 215

17 786 + 52 263

78 681 + 75323

36 093 + 40 469

Arbeitsblatter |

39 777 + 18 638

56 266 + 14 095

14 056 + 19 585

69 654 + 30 397

9 597 + 39 507

21066 +32 525

35820 + 57 055

16 007 + 41 810

56 650 + 61 012

32 484 + 36 422

Lehr- und Lernmaterialien




